
Premalo prostora,
premalo denarja
Z občnega zbora taborniškega odreda
Posavski kurirji

V petek, 14. decembra \e imel
taborniški odred Posavski kurirji iz
krajevnih skupnosti 7. september
in Urške Zatler svojo II. redno letno
konferenco. V osnovni žoli Danile
Kumar se je zbralo 116 tabornikov
in 49 gostov. Starešina odreda Mi-
lan Janež in stareSine enot so po-
roCali o delu, uspehih in težavah.
Povedali so, da ima odred izredno
nilado strukturo svojih člartov, saj
je kar 60 otrpk prediolskih, 81
otrok je stanh do 10 let. le 15 pa
jih je starih do 16 let. Zaradl po-
manjkanja mladincev je delo padlo
predvsem na pleCa nekatenh klu-
bovcev. Vendar se sedaj stanje no-
koliko izboljšuje. uspelo jim je iz
lastnih vrst vzgojiti nekaj vodniške-
ga kadra. Kljub vsem težavam se je
odred udejstvoval polnoštevilno na
vseh akcijah, ki so jih izvajali v ok-
viru programa ZTS. V odredu je bi-
lo 13 enodnevnih akcij - sankanje
m smučanje, zimska orientacija.
odredovo pustovanje. čistllna akci-
ja za Ljubljano in krajevnih skup-
nostl ter razni izleti. Udeležili so se
tudi mnogoboja za medvedke in
čebelice Taborjli so v Bohinju,
starejši 14 dni, mlajši desel Ob

krajevnem prazniku Posavje pa so
pnpravili prijateljsko srečanje me-
dvedkov in čebelic. Pripravili so lu-
di kulturni program ob dnevu žena
in imeli razstavo svojih zbirk in iz-
delkov. Z risbami so dali svoj pri-
spevek na 2. kulturnem srečanju
tabornikov pri odredu Crni mrav.
Razen tega so bill prisotni na jugo-
slovanskem pevskem festivalu v
NiSu Letos so izdali ze dve številki
svojega glasila Želod Sedaj pri-
pravljajo tretjo Stevilko S svojimi
prispevki redno sodelujejo v reviji
ZTS Tabor in TV-15.

Odred dela v zelo slabih prosto-
rih na Glinškovi ploščadl 22, kl so
brez vode in sanitarij. Deloma se
sestajajo tudi v krajevni skupnosti
v majhni sobici. Te prostore upo-
rabljajo tudl druge organizaclje za
svoje delo.

Pritozujejo se. da letos nlso do-
bili nobenih sredstev od krajevnih
skupnosli Financiranje sloni na
ZTKO Bežigrad ter solidarnostnih
prispevkov nekaterlh obtanov Za-
radi tega so morali svoj program
skrčiti. pa tudi sprejem novih Cla-
nov je oviran.
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